



## Frei Tamás - Bankárbulvár

2013 november 03. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Egy francia hírességről lesz szó ebben az írásban, aztán a szerbekről, és rajtuk keresztül a nálunk is sokat emlegetett országimázsról.

Arról, hogy a mai, zsúfolt, hangzavarral teli világban miként is t?nhet ki egy ország, meddig szabad elmennie a

provokatív, de mindenképpen figyelmet generáló marketingdöntések vállalásában.

Történt, hogy a minap déli szomszédunk, Szerbia felkérte a nemi er?szak gyanújába kevered? egykori sztárbankárt, a Nemzetközi Valutaalap egykori elnökét, hogy segítsen átstrukturálni a szerbek államadósságát. Dominique Strauss-Kahn feladata az lesz Belgrádban, hogy külföldi befektet?knek vonzóvá tegye Szerbiát, miközben nyugati szemüvegen keresztül nézve is szalonképes, kiszámítható gazdaságpolitikát honosít meg az egykor polgárháború dúlta délszláv államban.



Furcsa felkérés, lássuk be. Miért pont ?? És miért most? A Nemzetközi Valutaalap egykori vezetője egy New York-i szálloda szobalányának állítólagos szexuális zaklatásába bukott bele, aztán rászabadult az összes korábbi botránya is. Egy lille-i luxushotelben lezajlott szexorgia gyanúja alól például a mai napig nem sikerült tisztázni magát, abban az ügyben most már gyanúsított, s?t, rövidesen valószínűleg vádat is emelnek ellene.

Mi vette hát rá a szerb miniszterelnököt, hogy épp ?t kérje fel tanácsadónak? És Oroszország a közelmúltban miért ültette épp ?t az egyik legnagyobb moszkvai bank igazgatótanácsába? Strauss-Kahn miért lett fél év alatt jó néhány afrikai és dél-amerikai országnak is a tanácsadója? Miért kap ennyi jól fizet? felkérést? Bulvárosodik a bankvilág? Most már ott sem a visszafogott, csendes, szürke eminenciásoké a f?szerep, hanem a botrányfiguraké? A valóságshow-mentalitásé? Gondolták volna, hogy a Valutaalap vezetője, aki a francia elnöki posztra is aspirált, a bukás után kapósabb lesz, mint valaha?

A mai globális világban – így szól az egyik magyarázat – akkora verseny dül a befektetésekért, hogy a magukról megbízhatóságot és kiszámíthatóságot sugározni vágyó országok csak extrém és szokatlan döntésekkel tudnak kit?nni.

Azerbajdzsán, Szerbia, Paraguay, Zambia, Laosz és még sorolhatnám, mind-mind azt állítja magáról, hogy ügyei rendben vannak, ezért a befektet?k nyugodtan vigyék hozzájuk a milliárdokat. Ne a többiekhez! Dül az állami szint? koldusverseny, és ebben a sportágban Strauss-Kahn felkérése váratlan és eredményes húzás lehet. S?t, most már tudjuk, hogy az is.

Hiszen ennek köszönhet?en számtalan világlap napok óta Szerbiával foglalkozik (a szerb állami országimázs-

költségvetés már csak ezzel vagyonokat spórolt), és ahogy figyelem, az újságírók elég gyorsan arra a következtetésre jutottak, hogy a szakmailag tekintélyes francia bankár felkérése igenis a szerb szándékok komolyságát sejteti. Ezek szerint Belgrádban tényleg nyugatias pénzügypolitikát akarnak folytatni, hiszen Strauss-Kahn emberi botlásai eltörpülnek professzionalizmusa mögött. A szerb kormány részéről konkrétan elhangzott, hogy: „Pablo Picassónak rengeteg problémája volt a feleségeivel, nem volt rendben a gyerekeihez fűződő kapcsolata sem, de attól még zseni volt. Strauss-Kahn úr szexuális ügyeit függetlenül igenis hatalmas karizmájú szakteknitély.”

Hát így... Bankárbulvár 2013!

Frei Tamás - metropol.hu

*Kapcsolódó anyagok:*

- [Tito özvegye ragaszkodik düledez? belgrádi villájához](#)
- [Attörés a szerb-koszovói kormányfői tárgyalásokon](#)
- [10 milliárd eurós újabb görög segélycsomag?](#)
- [IMF-hitel: három pénzbenben törleszt az állam](#)
- [Bíróság elé kell állnia DSK-nak](#)
- [Bíróság elítélte az IMF főigazgatója](#)



**Ajánló**